

drustvene djelatnosti

Pošiljatelj: gradonacelnik koprivnica
Poslano: 10. travnja 2008 10:10
Primatelj: drustvene djelatnosti
Predmet: FW: 3. Ljetna skola intelektualnog kapitala
Privici: 3._Ljetna_škola_intelektualnog_kapitala.pdf

REPUBLIKA HRVATSKA KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKA ŽUPANIJA GRAD KOPRIVNICA UPRAVNI ODJEL ZA DRUŠTVENE DJELATNOSTI		
Primijeno	17 0 -04- 2008	
Klasifikacijska oznaka	Org jed	
402-01/08-01/146	04	
Urudžbeni broj	Pril	Vrij
-1	8202	-

From: igor.bajalica@gmail.com on behalf of Igor Bajalica
Sent: sri 13.2.2008 10:08
To: gradonacelnik koprivnica
Subject: 3. Ljetna skola intelektualnog kapitala

Poštovani gospodine Mršić,

Nakon vašeg gostovanja na tribini projekta «Virtualno mentorstvo» prošle godine na Ekonomskom fakultetu u Zagrebu, udruga eSTUDENT želi još više povezati grad Koprivnicu i odsjek Ekonomskog fakulteta u Koprivnici sa matičnim Ekonomskim fakultetom u Zagrebu.

Treću godinu zaredom, Tim za međunarodnu suradnju, ljetne škole i seminare organizira «Ljetnu školu intelektualnog kapitala» u Dubrovniku. Svoje sudjelovanje su potvrdili vodeći svjetski stručnjaci, na čelu sa prof.dr. Leifom Edvinssonom, idejnim začetnikom pojma intelektualnog kapitala. Glavni pokrovitelji «Ljetne škole intelektualnog kapitala» su Agrokor, Microsoft Hrvatska, Zagrebačka banka, P&G i Podravka. Više o «Ljetnoj školi intelektualnog kapitala» možete pročitati u prilogu.

Naša zamisao je da grad Koprivnica, a i Vi osobno, sudjelujete u organizacijskom i pokroviteljskom smislu. S obzirom da grad Koprivnica teži i dalje razvijati svoju prepoznatljivost kao «grad znanja», sudjelovanjem na «Ljetnoj školi intelektualnog kapitala» promovirati bi grad i predstavili model izgradnje novog sveučilišnog kompleksa koji će imati veliki značaj za budućnost grada.

Također, približavanjem nove akademske godine razmišljali smo o osnivanju fakultetske udruge eSTUDENT, sa sjedištem u Koprivnici. Time bi privukli pažnju zainteresiranih studenata, koji bi svojim članstvom u Udruzi uvelike smanjili jaz između teorije i prakse.

Na taj način studenti bi imali priliku izravno nadopuniti i razviti vlastita znanja i vještine, te raditi na svojim sposobnostima za uspješno rješavanje problema s kojima će se susretati u svom profesionalnom razvoju.

Nadamo se Vašem pozitivnom odgovoru.

S poštovanjem,

Igor Bajalica

--
eSTUDENT,
Voditelj tima Virtualno mentorstvo
Ekonomski fakultet Zagreb
Trg J. F. Kennedyja 6, Zagreb, Hrvatska
mob: +385981802429